1 1,000,000 Hiam, o #6031 ‘

aH TP ANH, 9°04-9VH. AN 1,000,000 HA@. ‘ao-d-h ROCHT ntaoé h'ir9°:
4N 77 AN 3% A, HEIPYCh9I°PI° hAad 10,000 HA®, gv-N-A ROCHT &7
ntao 4. W09

1.1 £:797 a0 10,000 HA@. oo-A-h £OCIH T

1.1.1  99%0Q1% 9°a46T hadl 10, 000 HAM. owirs ®aCHT

6% +EA 1
1. 9H9D @aCHT ASINANIC N142A Ahd.::

. 3945 ch. 7580 L. 9706
Q. 6001 oo, 8029 0. 10,000

2. &l A& he o AA TPYNIC HAm RACHT NGEYH dhd::

U. &Nk N9 29.0.1.99° ateXe HEania NHat
Tich 9.9°. A%:: 2000

A. ANl AL 0N FIPUCTH A7 Gich? oo ik
Qa7 0ANT 1807 +9°9C AAm.::

d. ANl Nhhéd. Gavot hQl HL POTLHA Hthhoo-
hao-91 w20 AD-% 1 Th? OANT 2LaT7T 00é-7
Afge::




2 mahE 190948 4N98 hEn,
oo, A0l AFe&P 3.0 APT HAOPL %Ne P
AON. GOCT Tich 1981 TALEI::
L. OLHE A°A9° AN HAhNL OCh. Hahlh NC
080t Tch? hooit ULat7T adht7? att
INS SN HIPANE A AFP 10407 b
O. ANl AL hto? 0%t Och? G0-%t “Lat7 01787 A9° 7 aohey
TooHLNT::
N, AN AL MNL ACNOHT Tich? A%t 2La A7 NGt hdd.:
1.1.2 hadl 10,000 Hhm. oons eaCr T o eLC
nat me il hat o0 NHh FPY HAPIC ¢aCHT. novl 1meeL?
TTeT 1

1. &af9° $A0- Al @LF T Htodhs ROCHT hHI® M@ An9° AAD.:: AT HGAN
04 HAH $8av- hg ANAT At HAN? €S HAH £97 AN ao®ShS he: A
AT 184 P TA9° hG: HAA av? AR? A1l av®ShS hg: HNAT?

T

2. jH9" HAo dtdt NFEN ASTECTHI® guaf

v.

ago

a1 355 7 1355 7 HNHch 'L HAL APGL AR?

O 355 7 1355 7 afGL 907

a1 2536 7 999 7 HNHch 'L HAL APGL AR?

n 2536 7 999 7 APGL L9IN.?

9N 874 77 8741 7 HOMHch 'L HAL APGL AR?

N 874 77 8741 7 afG L £9IN.?

3 'L HAhH av--h €047 4 'L HAH ao-rh ROET A8GL LUNT7 79°13£7
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Nl 7654 7 7645 7 T L9I.?

Al HAN® %8, €04 94 Tich DATTY At9° ANl 98, Tich HA®. €OCIT
N°@D-LH5C TEI°C:

7654 7645 948, fich HA®. #OCHT 2164 we9°: (7 = 7)

L7-7 ]

afl 'HAN? 98, 2L HAM. ROCHT 29104 w70 aft 9.4 HChN HSAO 958,
+6l HA@. ROCIT 1D8LC::

7654 7645 98, TLhA: HA®. ROCIT 210l Khe9°:: (6 = 6)

Le-6

hH. A7 9704 OANH O Al 9.0 HChN 98, 04 HAD. ROCHT 108LC::
NH. 470N AH. £97 &1 #Oé AGTLAG 108LC::

7654 7645 94 90CT HA@. ROCIHT 2104 ALh'1H7:: (5 > 4)

I_5>4_l

NAH, 7654 > 7645::
Ao s, 1

ahtt <f = me 209 > {YOTPY0 JHY RACHT AMSLL::

U. 6500 5005 . 4444 | | 6666 4. 8880 [ | 7881
A. 7800 [ | 8700 eo. 7335 | | 7335 A, 9242 [ | 9242

1.1.3  hadl 10,000 HAm. meds RACHT NPLI0 A ohLa

#OCHT NMOSEC A NANSG NPLI° N3N 9°0é-0 NPAN AR::
TTeT 2
1. &0l aant 4Nt T9UCE Hie NHb, T99Y2.€ NIUHAGA A3 ENes:

e Nt /4 UL U, HOHh 4929 6-8 HAL O H/: 2858 AR?

PaYI 2545 A. HGAN 4+9°94-2 HAL N /4 APSe AR?
M e,me, 900 . 1TR9° RHCIT NN HANE SN HGAON NPLI®
ANCY hoNY 1500 0N NCOo-
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2. 9oh muagreNIe N9UNT he heNI® hmwit RaCHT 48Am:: 4 T FRYo
HCnM 4928, +9°4C

U. ol H9AN 9N HINP7

A. 0N HSN? SN HGANT NPLI® AN hFI°m: hi-kPI°::

mope, 2 |
n{l H3Ne SN HS4n N'HLye A% ACE:
A HANE SN HGA
v. 500 750 975 975¢ 750 500
A. 3254 3244 895
ch. 3000 7000 10,000

N4l HS4n SA HSNe PLye a9l ACD::
1 HGAN SN HINg

av, 7894 7804 8112 7804+ 7894+ 8112
l. 9776 8978 7776
0. 9050 9000 9950

1.2 CA+ 1,000% 10,000 % 100,000 %

1.21 1M Cnht 1,000

o6¢ 1EA 2

1. Al 12 10 70 @8 £97 1000 hae 24-9° AN, Heh'll h::

||» 1 x 1,000 = 1,000

U. 2 tavd0NT 18T 12 e 1490 WA, Sohit?
A. 3 FaoAONT 18I nTLL e 1490 WA, ShH?
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2.  aéAldh::
U. 4 x 1000 = A. 5 x 1000 = dh 6 x 1000 = .
oo, 7 x 1000 = L. 8 x 1000 = A. 9 x 1000 = .
. 10 x 1000 = .

1.2.2 CA4T 10,000

h€ he& NCUA 10,000 ATC TE EhH: AN/ \Q

110,000 = 10,000

2 x 10,000 = 20,000

Fd

AT @-00-

] . 10,000 + 10,000 + 10,000 = 30,000

4

3 x 10,000 = 30,000

TeT 3

1. 7 110,000 MMme nyoateAh +ooeem::

2. [T wHI® HAoN ASTmmPeTRI® guar::
U. 4 x 10,000 = A. 5x 10,000 =
. 6 x 10,000 = oo, 7 x 10,000 =
4. 8 x 10,000 = 0. 9 x 10,000 =

n. 10 x 10,000 =
3. " 71re T9HAnYe?

s
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1.2.3 Ch4T 100,000

PO he oop§ NC 100,000 a7F NG PO 4 +avAdNt aoh@F 1188 AC
£ nm3? '

i AT 2% hol

S G 100,000 S 100,000 ATTEAP AIL 400,000
P P@E o

AT | e

ﬁ — L‘HOO,OOOE 3 s £-700,000 ‘g! 2\

100,000 + 100,000 + 100,000 + 100,000'="4 x 1100’0005; 400,000

DAH, P04 4aodddd: ovh@d AC 400000 T3
400,000 G0/ 100,000 AR:: 97704 &9 4 x 100,000 = 400,000 AAHTY::

1. WDy ®ad 11 100,000 a1tenm CAht NFan Mhowe eCnd?

2. JH9O HoM ASTOUEeTHIC AddAlde:: ;fff;,‘jf"
v. 1x100,000 = A, 2x100,000 = 4€ maes
. 3 x 100,000 = m. 4x 100000 = Gwes Y.
4. 5 x 100,000 = 0. 6 x 100,000 = 7\ _J/
. 7 x 100,000 = #. 8x 100,000 = ;\/
n. 9 x 100,000 = +. 10 x 100,000 = 1,000,000

3. wir e oomFan IO Lnan?

1. 1t AP J0Qf::

Chat 1000 1000 5000

Ch4t 10,000 30,000

DUE SR KIiR 100,000 900,000
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2. 'H9° Haalk dTFT moAn::
U. 0A9° bl A3Ra NOCh NC 1,000 $46 THEN ATFHLS AN T%0F
OCch. 2788 NC TNEA?

A, ¢111 0PA AN AL @-£&C 10,000 “%TC 108
Al 6 TaANNT, @£ n78L HAnN CohPT
272

d. P2 AL M NC 100,000 aAFNLr PO 3
+avAON1 Mo 1788 2Hm7?

124  COht 10007 10,000 % 100,0007 PoRmL

oI AN TIPUCT h AN W NFI° aoO L3P 7\9“&-"}'_‘ Hhe 7\9_,3_*'

he NGA Y61 4l ao€avCr Gavt 20,000 B C avd hll NAKE Gaoit
€97 30,000 $nJ-C avll ANTL0: Al ANLAI® GoodT 0iLL thdC ool
ANTY.0-?

20,000 + 30,000 =

NeF 9ert qpe
98 9nCt i 98 Hh 98 MAL 92 9ACT 98 hHe

20,000 4 +299¢ 20,000
+ 30,000 4 1£°7¢ 30,000

50,000 = e 50,000«—— 0+ 0 =0
E S e
0+0=0
0+0=0
2+3=5
NAH. Ak N9A 191 AN ANEA9® Goodt 50,000 LhFC ovdt hATL0-
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Afl AL 97 500,000 NGt Ad@.:: 2N 9°77 AHAZ® 100,000 NGt 58
NO6A=9° aoi\é ™M AALI°:: G& N10N9° avilé ™M HEeANA” INC-E 1788
hg°?

500,000 = 50,
— 100,000 4 ov7L0,
400,000 &m0

NAH. 400,000 NGt 98 N6A9° aoillé TH AT F::

1.

Lgug.::

v. 1000 + 8000 = A. 2000 + 6000 =

c. 40,000 + 10,000= _ oo, 70,000 + 20,000=

4. 400,000 + 50,000 = n. 600,000 + 4,000 =
AT

U. 4000 - 3000 = A. 9000 - 3000 =

. 70,000 - 20,000 = oo, 80,000 - 70,000 =
L. 200,000 - 100,000 = . 600,000 - 400,000 =

1.2.5 CA4T 1,000 10,000 7 100,000 7§ 9°mreAC

1.

HCHE 9901t ASYNNMI° he he T man:
v. AC 5000 & &7A0 @gh NC 10,0007

A, APG9L HOHA VHO, A0A2L? 90,000 NHh, VHA. HAL nht+o7 £ ®Lh 100,000
Hch, VHOL HAL h-+o7?

d. NP AP58 oonS £AHNC? PO ANC 700,000 oo £ P2 ANC 900,000
a0 57?7
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av, hNl ooN0A- 800,000 “%HC HAYH <0% 1,000,000 “%HC HAGH 0%
AfSL 1Pch BAYH?

2. A&l hE & HA- NHA FYFT 6358 ChHAC?
3. ®aCrT now him&eC Thhn?

ahtt < = me &09 > {JUTPI0 AMELL::

v. 8,000 6,000 A. 70,000 [__] 40,000
. 500,000 [ | 400,000 am, 90,000 [ ] 60,000

4. 200,000 [ | 700,000 a. 900,000 [ | 1,000,000

1.3 han 1,000,000 HA®. ov-ra £OCHT

131  ooih ®OCHT 990 COA4T 1,000 Joeogr

L2gug.::
1325 + 1000
ao-(h ROCHT AT 7L9°C Dl 98, AL N9°ETIC hh9° NN.GLI° n7L9°C
£.N0A::
[ X 0e8 2 e/l8 3 Qo8 4
¢aCsT 98 4He ¢aC+T 98 SaCt  eaCHt 98 Wit PaCHt 98 Tih
egog, egog, e gog, egog,
1325 1325 1325 1325
+ 1000 + 1000 + 1000 + 1000
5 25 325 2325
NN 1325
+ 1000 e £99 1325 + 1000 = 2325

2325
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regug.::
24,016 + 70,000 =
24,016
v.  +
70,000
94,016«—— 6 + 0 = 6
b 1T+0="1"" nan 24,016 + 70,000 = 94,016
0+0=0
4 +0=4
2+7=9

1. RY9::
5,000 4,002 9,000
U+ 4305 A+ 6000 -+ 1909
o, . 24016 , ., 40,000 W, 95649
' 30,000 ) 45.310 ) 20,000
. 200,000 s, 400,000 ., 700,000
a. 30,223 ' 55,678 ' 4537

1.3.2 hafl 1,000,000 HAm. ouirn RACHT IO JPahHET

TTeT 6
yH90 gopAST AI9OTPI0 YHOU hidt goAn::

1. 43,782 = 40,000 + |

2. afl 43,782
U. Aafl 98 AL HChl €046 A7Fe AR? Afl %94 F0CTN? AN 98 “Lat 07?
Al 94, Tich 0?

A 3 ANl 98 1788 SChN? . 2 ANl 98 078 BChN?
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3. 43,782 = 4| 90CH+ Tt + [ Ticht + [] “Lhd 31 + [ 90CHI T + [ A&
4. 9@ hADI® 43,7827 AN
5. 43,782 7 N&LA Ochg:

235,609 nowe e3N1?

Al 235,609 &Ml 235,609 41l 98, he
2 oad Tichd = 2 x 100,000 = 200,000\  HENAL &YH 0075 A@?
3 90CH Tihd = 3 x 10,000 = 30,000 | %4 4ACTR?

afl 98, M4 tN?
5 Tich =5 x 1,000 = 5,000 A1 98 HibH?
6 a1t =6 x 100 = 600 3 4Ne5e 98 ¢as eCndl?
0 9nC+31+ =0 x 10 =07 2 M?
9 x 1 = 97 LChM-:

< g ST
4 (13
OAH. 235,609 a7 701 :

ot Lat7 0ANT oo b7 Tich? 1801 LaqH7 Fhgt7r &hm-7::
guQooR, 7

1. 90 AA™I? 47300 ::

v. 8795 n. 10,604 . 19,590
oo, 25,805 4. 89,992 . 99,102
0. 102,455 +. 238,506 N. 472,658
+. 359,062 F. 763,000 7. 999,999

2. 1190 ®ACHT NaYH ahd.::
v. Q% Tich? A°7F TLact7 0ANT oo ik
A.  A0CH QA9°7F Tich? ACO6T “La T ANt
. ACA%7 hoo-Ti17 Tich? AANE LA 7T ONGT AT
o, £0%T 4017 Tich? A7 “La 7T ACA%7T ACNO+H7::
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AL LaF7 hant7 ch? AADE “LaqtT ANg7::
080t 29247 A9°A7 O9° 717 Tich? AAdE “Laqt7T F0CT o7

A, 0%t Laq7 B0GT 09T Gk Fa%t Lastd B0gT %7

1.4

9Lt €06 190 6 'L ROCIHT

98, ROL PO & W& ROL O CT AUH 98, k0L NHAT LnTG::

.

TTeT 7

1.

P

U. afl 3504 788 Tihl Khd@.?

A. ANl 25,650 n7LL FGNCT Ticht hAA@.?

. AN 341,278 7L “Lact Tidhh? 0288 INCT M7 hd@.?
341,278 1 NP &4t ad 4P Iom:

neF 9t wae
%98 At fh 9% 9Ct fh 98 fh 98 MAt 98 90T 98, 4L

341,278 hawg, £HN?

1 341,278

U. PO 98 04 2 NIRG AR?

A, PO 98 €04 4 NIRG AR?
AT 1 .

623,5497 Al (L.F G& 1 €IS AP I°m::
623,549 = 6 x 100,000 + 2 x 10,000 + 3 x 1000 + 5 x 100 + 4 x 10 + 9 x 1

AANHTY 6 ANl 98 “Lat TichT 2 AN %8 SOCH Tichi 3 AN %8 Tichi 5 Al
98, oL 4 Al 98 GOCHT 9 £97 ANl 98, HE L Poom::
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NeF aert il

A7FINN &9 0801 2La 7 0047 AAOET Tich? hoo(i-t 2La - AC097

Th% 7 &7
Po 94 ¢l 6°
PO 98 o4 2°
Po 94 ¢l 3
Po 94 64 5
PO 98 4ol 4
Po 94 ¢l 9

6 x100,000 = 600,000
2 x10,000
3 x 1000

5 x 100 = 500
4 x 10 = 40
9x1 =9 ak:

= 20,000
= 3000

1. IH9D goas RACHT 4N N F ad NIONELC AT0::

98 fih 92 MAit 92 9ACT 98 HEe

WA RaC “:H.“':“'lﬁ.'t 98 9nCt

fith

3582 8 2
54,629

87,006

850,345

995,321

890,405

2. PJ h& he& HTLNe hfld HAP ®ad Ene:

v. 7654 A. 2684 . 37654
av, 56890 L. 345691 A. 390120
fi. 605334 +. 896459 n. 890552
+. 822007 F. 899977 . 999999
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1.5 haN 1,000,000 HA@. ao-AA ROCHT+ °D-L8CT NPLI®
03N 9°0e-07%

afl nt™M5 550,700 4PALY
555,000 AMAT7T NI HAD.
TenTe?

484ATT
TNy LAY ENHM?

2ym.h?

4058 Y14

1.5.1 hafl 1,000,000 Ham owirs RaCHT JomrERC

$290 hfla oenn eaCHT V9O ERAC HEMPIOGH G101 THHGR?
o T+EA 3

Al 2993 16 NAA. QAN ooh@F hde:: Bl GANLAT ooh@d HGhh Boh 478307

04 FCO NALT NP £04L FCO HALT GAR: HGTAN 6L FCO
HA® oon.G 400 NNRL AFH11L4 APGL aoh§ Ph.o0 RTILL?

> ndl hat eaCrT md IH HNHb PY HAP ¢ad HSa0 IFY 1 HAP $ad HINe
al::

U. 45250 hN 5250 S0AS: 9°A7eE £ 45250 N9 5 'L €04
AT @7 5,250 &7 N9 4 P'L €04 hR::

NAH. 45,250 > 5,250

A. 67,893 hNl 123,480 &7AN:: 9°N1ek 67,893 N9 5 'L 04
AT 7 123,480 £97 N9A 6 U €04 he::

AN, 67,893 < 123,480

>  aty0 eaCrt Mol NHh 49YH G THACPI0 'l HINC 98, $ad N9og&oy(
1m8eC::
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456,893 7 457,2037 AMALL 4
Al HIN® %8 €04 HA@. ROCH T NI°®-L5C TEI°C

456893 457203 94 “Lhk HA@. #OCHT 7164 AP9°: (4 = 4)

La=a ]
456893 457203 94. 9NCT Tich HA®. ROCIHT “10L We9°:: (5 = 5)
l_ 5=5 _]
456893 457203 94 fich HA®. €OCHT 17 “10L h@h'rr:: ANY® ROCHT
L6<7_] £ 6 < 7 N AT

NAH. 456,893 < 457,203

1. 4 o 20 77 19°Na goaf::

U. 2567 > 2765 A. 1390 > 1399

. 75,300 < 78,300 ov, 67,999 < 76,802

4. 665,500 > 666,500 0. 788,905 > 788,904
f. 800,005 < 800,500 ¢. 1,000,000 > 999,999

2. 9mandt > < me f0) = {IPUTPI0 GmMELL::

v. 5600 6500 n. 50,0056 50,650

. 112200 210,300 oo, 367980 368,900
4. 422105 421,355 n. 588,937 588,739
n. 804,572 904,569 ¢. 989,765 989,785

1.5.2 hadl 1,000,000 Ham. owps RACHT NPLI0 AN IOhLH

NPLI® OGN 9°0&-0. FIAT ROCHT hAl HANE SN HGhO ®L €99 h HGAL SN
HANg 900 TINT AR
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AhL FaA oohd.dn, 00 AN $899¢, (oo 378,000 ACE ANl hALL (Aoo-y
468,500 A1C: ANl AAAL Ooo7 €297 370,000 AAC 00 Nl 2Ih0é-T
Ahintt 981 At oohddn, HOVHA oom? 00 HILT ANPGEL Oav-7 AR?
HOAL aom? 00 HILIN (oo 70? HA%LT aom? 00 hN HOHA SN HGAO
NPLI® (9N NCO-::

ADAL S
468,500 > 378,000 7°7¢4: &9 4 > 3
378,000 > 370,000 7”2k £97 8 > 0
NAH. 468,500 > 378,000 > 370,000

Al ovhd.d.A, HOHA oom? 00 HIGLT Al WARL OooF ATHFIM7 HOAL
aoMm7 00 HGLIN £ Al ANAL (o] AR

1.

2.

v
(]
ch
ao
L
0

=Ny F s

N4l HYNC G4 HS4n NPLye A%l ACD::

a1 ‘HINY SN HTAN
. 9,450 7,899 8,950 9,450 8,950 7,899
. 25,377 52,540 52,500
. 254,452 254,542 254,425
. 356,477 356,747 357,700

550,690 551,690 550,999
793,001 794,001 973,001

N4l HSan 4 HSNe N'Pego A%l ALE:

Ol ‘HGhO G HINS
34,402 34,204 34,042 34,042¢ 34,204¢ 34,402
25,377 52,450 52,500
52,4452 52,4542 52,4425
65,3477 536,747 356,400
890,690 891,690 890,999
909,999 989,999 999,999
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3. &l %] &t9° +PYn9® Ham. +aCrt HCnM oeps RACHT EAe:
v. 105550 105,553 aop\(.: 105,551 7 105,552 Af9°::
A. 240,669 240,672
. 521,743 521,745
ao,
l.

879,998 880,001
999,997 1,000,000

1.6 HFLO PO NI°67.26 7°ChN

SN ™ a9t niee
i TyUan?

= R

S Al R rIeucts T o~/ -

1 MiR¢ HAPAR Uhan a9t 12
| @973 Rk hiee

| ehmy?

oy

15 mic et @ @
TIN?

b r

of 18N 4

YHJO Haolk d T3t Mhoe F9oan?
BPF 19°C4AL G4 ol oue8 HAtm NHh ANT hILE ehm??
aNh N9t h3Le AN N Nt TIOUCE TIUan?
all atifien Nt hiee ant eife enh?
ChPT MY 9 N+ TIUCTTI® hiee enmi?
oot 0999 gugPYs hEATHI® hIee Chmy?
¢t ILP Iyl hEATHID hILe enmy?

729 AN AdA, HA®- hBJ 39°9°A0 aoMhta- M0 SO he HOOI0- 07 &Y
9° 3P Wi P23+ 9°YN HtAaol hk::

1.6.1 ooad RaCHT SN HPLN PI 98 wdd 9047100

1. 12 %a0% 2FCN? 7 10 & 7 20?7
2. 18 a0} LFCN? 7 10 & 7 207

0 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
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3. 4783 avy LFCN? 7 400 £ 7 5007
473

[ | >
>

400 450 460 470 480 490 500

he ¢dd SN HEA 98, dd 19087104 hThtad® HING L2831
028 1:- &l ®ad HaJ10n 98 $ad JRAE
SN 9% 9ACt 180770 AYENEYS 98 900t
SN 98 ML 18070 ATENETS 98, 04t
G 98 fih 18070 WTTNEYS 98 fih OHT JPEAL::
e48 2:- It HAJJI6 98 1009 T4 Hie ®ad JUEAE

028 3:- wH ®ad wH 0l 5 Hyan (0F1:2:3 me 209 4) &itner it Htmyn
¢as S Hian CAh 10F CAh 100° CAh 1000 mHT 187°70:: &l ®ad 5
7 nfl 5 H9NT (5:6:7:8 mEe &0) Q) Wither Cm it HtmYyNn ®ad
G4 H9N, CAh 10F CNh 100F CAh 1000 mHt 18]770::

1. 2473 511 98 9nCt 480°10::

828 1:- 2473 (Al 98, FOCT HChN 04 7 hf::)
RLB 2:- 2473 (Ml 94 GNCH 0T 10 Hoe 04 3 AR:)

Be8 3:- 3 < 5 OANHY 2473 HOO226 SN HGAO COch 10 AR: 2974 £
G 2470 £0.2,20::
2473

-
>

] | 1 } 1 I |
2450 2460 2470 2480 2490 2500 25100

NAH. 2473 G0N HFLON COh 10 A7T0.2.26 2470 &NH@-7:: 9°09.90 hWrHr0ha:
€N 2473 ~ 2470 LN@7:: "X PART 9°00.006 AL

2. 2473 51 98 WAt 487°0::

28 1:- 2473 (%4 “Last HChA RO 4 hfR::)

BLE 2:- 2473 (N %8 TLhck 19977 10 Hae koL 7 AR::)
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€28 3:- 7 > 5 0ANRY 2473 SN H0P COh 100 274 SN 2500 £60.9.006::

2473
L

-
>

2300 2400 2500 2600 2700 2800 2900
AN, 2473 ~ 2500

3. 2473 S 98, fih 48270
B.E 1:- 2473 (94 Tich HChN 404 2 Af::)
RLB 2:- 2473 (0l %4 Tich 10977 10 Hoe 04 4 hR:)

0¢B 3:- 4 < 5 MAHTHY 2473 G0 HGSAG COh 1000 “7A41 SN0 2000
2026

2473
1 | |

-
>

1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000
AN 2473 ~ 2000

AT 4 | ) o

4. 478,508 S 98 9L+ fich 48270
0.8 1:- 478,508 (98, ANCT Tich Hae ®04 7 Af:)
0.8 2:- 478,508 (Wl 94, NGt Tich 79977 10 HA» £04 8 AR::)

028 3:- 8 > 5 NWAHNT 478,508 SN 'HeN? COh 10,000 27a+ SN 480,000
£0.9.20::

478,508
L

.
>
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